测验（1）---- 满分80分             2011.10.11

1. ( 91.5 ) 10 =  (           ) 2  = (           ) 8421 BCD。（5+3分）
2. ( AB.C ) 16  =  (           ) 8  =  (           ) 10 。（4+4分）
3. 已知 (X)补 = ( 1010 ) 2，(Y)补 = ( 1011 ) 2，用4位二进制补码列竖式计算，分别求X+Y和X-Y，并判断结果是否正确。（10+10分）
4. 已知L(A, B, C) =
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，要求：

(1) 列出L的真值表；（8分）

(2) 写出
[image: image2.wmf]C)

B,

L(A,

的最小项之和形式（∑m）; （8分）
(3) 画出L的逻辑图（限用非门和与非门）。（8分）
5. 用卡诺图法化简逻辑函数L(A,B,C,D) = ∑m ( 0, 1, 2, 5, 8, 9, 10, 12, 14)。（10分）

6.  P122:  3.1.6。（5分）




7.   P124:  3.1.13。（5分）
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